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Priklad 1. Me“jme ndhodnou velicinu X hustoty f(z) = 2ze = pro
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Priklad 2. Popisnd statistika: Pro data ze souboru prumérngech
meésicnich teplot v Klementinu v letech 1771-2010 urcete pomoct tab-

ulkového procesoru:
a) aritmeticky prumér, A_ 2X \
b) medidn,

¢) kvartily,

d) rozptyl &

e) zndzornéte pristn
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Priklad 3. Pomoci tabulkového procesoru wytvorte statistickow tab-
ulku

a) distribuéni funkee rozdeleni N(20,16),

b) distribucni funkce normovaného (standardizovaného) normdlniho

rozdélent,
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Priklad 4. Urcete pravdépodobnost, ze ndhodnd velicina X ~ N(20, 16)

nabude hodnoty:
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